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1.1. A 1.2 correspondéncia ndo é uma fungédo porque ao nimero 7 correspondem o 4 e o 8 (tem duas imagens).

Esta correspondéncia ndo é univoca.

A 2.2 correspondéncia € uma funcéo porque a cada objeto corresponde uma e uma sé imagem (correspondéncia

univoca).

12. D, ={-2,4,58} e D, ={3,7,9}.

2.1.
5 10 15 25
y 25 50 75 125
22, y=5x
2.3.
A Y
1251 o
106
51 o
bE-—+ ®
20 °®
0 ¢ 4o 15 20 25

3. Os gréficos g e i representam fungdes de proporcionalidade direta porque séo retas que passam na origem.

QA_Fev2011 Mais fichas de trabalho/apoio/avaliacdo com as respetivas solugcées em http://portalmath.wordpress.com

http://labmatribeirao.wordpress.com




